
 

 

 
 

 

ATA DA REUNIÃO DA ASSEMBLEIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE 

SAÚDE DA REGIÃO DE MARACANAÚ – CPSRM.  

  

Aos 13 dias do mês de dezembro de 2022, às 16:00 horas, de forma híbrida através do link 

https://meet.google.com/ijj-xvtr-uqi, e na sede da Secretaria de Saúde do Governo do 

Estado de Ceará, o Presidente do CPSRM e Prefeito do Município de Acarape, Francisco 

Edilberto Beserra Barroso,  o Prefeito de Redenção David Santa Cruz Benevides, o Prefeito 

de Maracanaú, Roberto Soares Pessoa, o Prefeito de Maranguape, Átila Cordeiro Câmara, 

a Prefeita de Guaiuba, Izabella Maria Fernandes da Silva, a Prefeita de Barreira, Maria 

Auxiliadora Bezerra Fechine, o Prefeito de Palmácia David Campos Martins, o Prefeito de 

Pacatuba, Carlomano Gomes Marques, e representando o Governo do Estado do Ceará, 

a Secretária Executiva de Atenção à Saúde e Desenvolvimento Regional, Tânia Mara Silva 

Coelho e o Superintendente da Região de Fortaleza Ícaro Tavares Borges, além do 

Secretário Executivo do CPSRM Bruno Eloy Farias Araújo, nos termos do art. 21 do Estatuto 

do Consórcio Público de Saúde da Região de Maracanaú, declara-se aberta a sessão a 

Assembleia Extraordinária: presidindo o ato, o então Presidente do CPSRM, Francisco 

Edilberto Beserra Barroso, iniciou os trabalhos dando boas vindas a todos e cumprindo a 

pauta programada para a eleição do presidente do CPSRM para o biênio 2023/2024, 

colocando o seu nome para reeleição, e passou a palavra aos representantes dos entes 

consorciados para inicio da votação, com a palavra o prefeito de Redenção, David 

Benevides, votou pela reeleição do atual presidente do CPSRM Edilberto Beserra, informou 

que iria se ausentar tendo em vista estar em viagem. Logo em seguida, o prefeito de 

Maracanaú, Roberto Pessoa, elogiou a excelente gestão do mandato do atual presidente 

e afirmou o voto para a reeleição do de Edilberto Beserra, tendo que se retirar da sala por 

motivos de agenda. Em seguida, Átila Cordeiro Câmara votou na reeleição do atual 

presidente o prefeito de Acarape Edilberto Beserra, agradecendo a gestão pediu dispensa 

do ato tendo em vista estar com outro compromisso no momento. Com a palavra a 

Prefeita do Município de Barreira, Maria Auxiliadora, registrou a luta pelo funcionamento 

da unidade Policlínica como um marco, tendo em vista a grande necessidade da região 

pela prestação do excelente serviço, votou pela reeleição do atual presidente Edilberto 

Beserra, parabenizou a gestão e solicitou para se retirar tendo em vista estar com outra 

agenda no momento.   Logo em seguida a prefeita de Guaiuba, Izabella Maria Fernandes, 

solicitou a palavra, parabenizando a gestão pelo grande cuidado com os munícipes, e 

registrou seu voto em apoio à reeleição de Edilberto Beserra. Com a palavra, a Dra. Tânia 

registrou a satisfação com a prestação dos serviços do CPSRM, e ressaltou a alegria em 

fazer parte dessa gestão. Com a palavra o prefeito de Palmácia, David Campos Martins, 

registrou seu voto em Edilberto Beserra. Por vídeo enviado e apresentado na oportunidade, 

o prefeito de Pacatuba, Carlomano Marques, reafirmou seu voto em Edilberto Beserra para 

a reeleição do atual presidente do CPSRM. Em seguida com a palavra o Superintende da 

Região de Fortaleza/CE, Ícaro Tavares Borges, e com o consenso dos municípios 

consorciados, reafirmou apoio e voto como representante do Governo do Estado do 

Ceará para a reeleição do atual presidente do CPSRM Francisco Edilberto Beserra Barroso 

https://us04web.zoom.us/j/6416151515?pwd=aWd6KzRyOUg4U0c2ZWtTS2tTTTJUUT09


 

 

 
 

 

para o biênio 2023/2024. Por fim, o atual Presidente votou em si mesmo para sua reeleição, 

também agradeceu a presença de todos e os elogios a excelente gestão que vem 

desempenhando, bem como a Acreditação da unidade de Saúde CEO Regional Neusa 

Prado Gondim de Oliveira, onde o resultado final do processo foi divulgado em tempo real 

durante a assembleia, também se colocou à disposição de todos os municípios da região. 

Fica reeleito o atual presidente do CPSRM Francisco Edilberto Beserra Barroso para o biênio 

2023/2024, por unanimidade de votos dos entes consorciados, o que foi ratificado pela 

procuradora jurídica que participou de toda a reunião, Keliane Maciel Vieira Benevides. 

Tendo em vista que a Assembleia Geral está sendo realizada de forma híbrida, sendo 

gravado através do dispositivo de áudio e vídeo, todos concordaram em dispensar a 

assinatura da presente ata. Diante do cumprimento da pauta prevista, dar-se por 

encerrada a presente Assembleia Geral.  
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